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 Активности у делу програма НТВ 

 

 

Нишка телевизија наставља свој амбициозан план, а   то је брз, актуелан, 

релевантан, правовремен јавни сервис свих грађана Ниша. Кроз свој програм НТВ је 

подржала и афирмисала потврђене друштвене, моралне и културне вредности. 

Информативни програм који чини и основу програма НТВ са новом програмском 

шемом je већ много присутнији у преподневним и подневним часовима, наравно са 

свежим вестима и информацијама  

НТВ је управо информативни центар који укључује и информисање за националне 

мањине па тако НТВ има вести на Бугарском и Ромском језику као и емисије на 

македонском језику. 

Најважнији сегмент информативног програма је емисија "Телепрес" која се емитује 

4 пута дневно у терминима од 12:00, 15:00, 18:00 и 22:00. Ове емисије су визуелно и 

садржајно до краја заокружене имајући у виду светске телевизијске информативне 

трендове (са форшпанима, трејлерима , кајронима и ел.графичком обрадом). Вечерње 

"Телепресе" у 18 и 22 сата води пар компатибилних домаћина од ауторитета, што даје 

слику озбиљности у извештавању јер је НТВ лидер у региону. У поноћ НТВ емитује и 

ТЕЛЕПРЕС 5. Емисија БИСЕРИ НИШКОГ СПОРТА, спортске редакције НТВ, посвећена 

великанима нишког спорта уз остале емисије за најразличитије категорије друштва, које 

се већ емитују, чине програм озбиљног јавног сервиса Нишке телевизије. Препознатљив 

бренд Нишке телевизије је од скора и нова емисија, новог формата ХОЋУ ДА ЗНАМ, која 

се својом динамиком и нестандардним вођењем одмах придобила велики број гледалаца. 

Вести на сваки сат употпуњују динамику понуде информација од значаја за грађане овог 

дела Србије. Вести на бугарском језику „Новини” емитјемо у 15:15, 18:15 и 22:30. 

Емитујемо и полусатну емисију на македонском језику једном недељно. ЈЕЗИЧКА 

ФИСКУЛТУРА је едукативна емисија намењена приближавању српског језика познавању 

правописа, и књижевности гледаоцима. У сарадњи са Заводом за заштиту споменика 

емитујемо емисију АРХИНИШ о зградама које су споменици културе, а у граду их има 



више од 150. Од недавно се емитује и нова емисија АМБИЈЕНТ која се бави уређењем 

животног простора, архитектуром дома и умећем живљења. Покренули смо и емисију 

БУКА која се бави рок и забавном музиком, обрађује нове правце у музици и намањена је 

млађој популацији, док емисија КЛАСИКА ЗА ПОЧЕТНИКЕ обрађује класике и 

едукативног је карактера. Осим тога, сваког радног дана се емитује и нејгледанији јутарњи 

програм у овом делу Србије од 07:00 до 10:00.  

Задатак НТВ ће бити очување културног идентитета једног града и региона уз све 

неопходне образовне и едукативне садржаје као и неговање спортске и музичке културе. 

НТВ је створила све техничке и програмске предуслове како би грађани овог 

региона добили телевизију највишег професионалног нивоа. Сајт НТВ www.ntv.rs је 

тренутно је један од најактуелнијих у граду од информативних портала. Нишка телевизија 

је тиме престала да буде само телевизија већ информативни сервис коме је сајт битан 

систем који је бржи од телевизије и покрива другу популацију за разлику од телевизије. 

На нашем сајту се налазе и све наше емисије и прилози које емитујемо на нашем каналу. 

НТВ има и своју званичну Андроид апликацију која се бесплатно може преузети са Гyгла. 

Главна предност је што наши корисници могу пратити најновије вести, а могу гледати и 

наш програм уживо на својим телефонима. Тренутно је у изради и апликација за Смарт 

телевизоре.  

Програм Нишке телевизије се емитује 24 сата, од чега је 18 сати сопственог 

програма, а од тога 10 сати сопствене продукције. 

    Програм и његова реализација се одвија у емитовању следећих жанрова програма: 

- информативни програм 

- филмски и серијски програм 

- културно-образовни програм 

- забавно-спортски програм 

- документарни програм 

- дечији програм 

 

 Активности у области дигитализације 

 

Дигитализација је процес који је неминован и обавезан на територији целе 

Републике Србије  и самим тим и Нишка телевизија ће морати да се у законском року 

дигитализује, а то је 15. јун  2015. године.  

Програм НТВ емитује тренутно на 57. УХФ каналу, аналогно до 15 јуна. Обзиром 

да је НТВ ималац дозволе ѕа емитовање програма наш сигнал ће већ половином марта ове 

http://www.ntv.rs/


године бити увршћен у дигиталну мрежу другог мултиплекса МУК 2 са Јастребца, ЈП   

Емисиона Техника и Везе путем ДВБ Т2 технологије.  

У протеклој 2014. Години, НТВ је сопственим средствима дигитализовала 

комплетно студио и режију студија 2, тако да смо створили техничке услове да можемо да 

дотуримо квалитетан дигитални сигнал, према стандардима које потражује ЈП Емисиона 

Техника и Везе. Када процес дигитализације у Србији буде завршен, програм НТВ ће 

моћи да се прати на много већој територији јужне Србије, претпоставља се да ће моћи да 

нас прати до милион и по становника нашег региона. Што се тиче кабловског емитовања, 

програм НТВ преузимају значајни оператери SBB, Оpen IPTV, a  Оrion telekom на 

територији целе Републике Србије, ЈОТЕЛ, Коперникус  и од скора EXE-NET  интернет и 

ТВ оператер и остали оператери у Нишу и околним градовима.  

 

 

 Активности у области маркетинга 

 

У 2013.год. НТВ је подигла је сопствени приход на 30 милиона. Према плану НТВ је за 

2014. Годину планирала још веће сопствене приходе, међутим, од тренутка када је 

донешен сет медијских закона а то је август 2014. Године, приходи су почели да падају. 

Разлог због чега је смањен пословни приход за скоро 2 милиона је и доношење сета 

медијских закона, који предвиђа приватизацију Нишке телевизије, тако да су приходи 

осетно смањени од августа месеца. Клијенти Нишке телевизије су раскидање уговора 

правдали управо приватизацијом.  

НТВ је једино предузеће које послује у условима велике конкуренције, тако да је смањење 

узроковано и нефер конкурентским наступом осталих ТВ кућа из Ниша, које су истицале 

неизвесну судбину НТВа у разговорима са клијентима, али и у сопственом програму. 

 

 

 

 

 


